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задоволення, насолоди прекрасним і т.ін. 

Для розвитку туризму велике значення мають спортивні 

рекреаційно-туристські ресурси [1, с.210]. В 

Нижньодністровському НПП туристсько-спортивні групи 

можуть здійснювати спортивні походи по таких видах туризму – 

пішохідного, водного, велосипедного та кінного. 

Перспективи розвитку рекреаційної та туристичної 

діяльності на території Нижньодністровського національного 

природного парку передбачає наступні заходи: 

1. Формування туристичного іміджу Нижньодністров-

ського НПП з використанням загальноприйнятих світових 

підходів, розроблення туристичного бренду Парку. Бренд 

повинен бути зрозумілий як вітчизняним туристам, так і 

закордонним гостям, повинен розкривати яскраві особливості 

(родзинки). 

2. Створення логотипу Парку. 

3. Створення музею природи та візіт-центру 

Нижньодністровського НПП. 

4. Забезпечення тісної співпраці з туристичними 

агентствами та туроператорами 

5. Запровадження різноманітних напрямків туризму ‒ 

спортивного, екстремального, екологічного, водного, 

спостереження за птахами , зеленого тощо. 

6. Заключення договорів з приватними установами, які 

здійснюють рекреаційну та туристичну діяльність на території 

Нижньодністровського НПП. 

7. Створення рекреаційної інфраструктури 

Нижньодністровського НПП (майданчики для відпочинку, 

дитячі майданчики, туалетні приміщення, інш.) 

8. Забезпечення умов для здійснення любительського та 

спортивного рибальства (улаштування місць лову, перевезення 

рибалок на човнах) 

9. Удосконалення екскурсійного обслуговування (опис 

маршрутів, якісний супровід на маршрутах , включення до 
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штатного роспису посад гідів, у тому числі із знанням іноземних 

мов). 
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СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ  

РОЗВИТКУ АЛЬТЕРНАТИВНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ 

ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Білокобила М.О.,  

студентка ІІМ курсу, спеціальність  

014.07 «Середня освіта (Географія)» 

(науковий керівник: 

к. г. н., доц. Гришко С.В.) 

Питання розвитку альтернативної енергетики є 

надзвичайно актуальним на глобальному рівні. Адже енергетика 

становить основу розвитку сучасної цивілізації. Можна 

спостерігати тенденцію залежності стану соціально-

економічного розвитку країни від рівня забезпеченості 

енергетичними ресурсами. Нажаль, динамічний економічний 

розвиток країн призвів до нестачі викопних енергетичних 
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ресурсів у країнах світу, а потреби в енергетичних ресурсах 

постійно зростають. Однак, важливим це питання є не тільки 

через вичерпність традиційних енергетичних ресурсів та 

наближення енергетичної кризи, але й через питання екології 

[1]. 

На сьогодні розвинені країни світу орієнтовані на розвиток 

відновлювальної енергетики і наближаються до повної 

енергетичної незалежності, активно розвиваючи 

відновлювальну енергетику та підвищуючи енергоефективність. 

Значним поштовхом для розвитку альтернативної 

енергетики в Україні став закон про встановлення «зеленого 

тарифу». Цей закон сприяє розвиткові нових видів енергетичних 

ресурсів та залучення в галузь приватних інвесторів. Закон 

України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

встановлення «зеленого тарифу» був прийнятий 25 вересня 2008 

року. Закон передбачає обов‘язкове придбання постачальниками 

електроенергії від наступних джерел: малі гідроелектростанції 

(встановленою потужністю до 10 МВт), вітрові та сонячні 

електростанції, електростанції, що використовують біомасу як 

паливо [1, 3]. 

Метою дослідження є визначення сучасного стану та 

перспектив розвитку альтернативної енергетики в Херсонській 

області. 

Херсонська область, виходячи з інтенсивності річного 

сонячного випромінювання, стабільності вітрових чинників, 

рельєфу місцевості, що дозволяє здійснювати доставку на 

площадки будівництва вітроенергетичних станцій 

великогабаритні компоненти вітроустановок й розміщувати 

сонячні електростанції без втрат електроенергії від затінення, 

стала одним з найбільш привабливих українських регіонів, 

придатних для впровадження альтернативних проектів. 

Виконання заходів, спрямованих на розвиток в області 

відновлювальної енергетики, здійснювалось під керівництвом 

різноманітних організацій [2]. 
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Розвиток відновлювальної енергетики в Херсонській 

області визначається програмою розвитку відновлювальної 

енергетики в Херсонській області до 2030 року, де передбачено 

збільшення кількості об‘єктів сонячної та вітроенергетики [4]. 

На даний момент на території Херсонської області 

функціонує 31 сонячна електростанція – загальною потужністю 

272,11 МВт, 5 вітрових електростанцій – загальною потужністю 

77,5 МВт (рис. 1). До 2021 року передбачається довести 

загальну потужність об‘єктів альтернативної електроенергетики 

на території області до 1170 МВт [2]. 

 
Рис. 1. Мережа проектів та діючих альтернативних 

джерел енергії Херсонської області 

Херсонська область має достатній потенціал для розвитку 

відновлювальних джерел енергії, який може забезпечити до 50% 

від загального споживання енергетичних ресурсів області, та за 

своїми характеристиками посідає перші позиції серед 

українських регіонів [4]. В Херсонській області у 2018 році 

альтернативними джерелами енергії вироблено 

365,3 млн. кВт/годин електричної енергії, що складає 23,0% від 

загальної генерації або 18,2% від загального споживання 

електроенергії в області. За прогнозами, з кожним роком 
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альтернативна енергетика в Україні буде динамічно розвиватися 

і залучить нові інвестиції в цю галузь, а Херсонська область 

буде перспективним регіоном у цьому напрямку [1]. 
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Фестивальний туризм в останні десятиліття охоплює все 

більший прошарок туристичного руху. Поняття «фестивального 

туризму» чи «фестивального туру» все частіше з‘являються у 

переліку пропонованих туристичних послуг і завойовують все 

ширшу аудиторію. Фестивальний туризм довгий час знаходився 


